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Humanitární a rozvojoví delegáti členských zemí EU díky iniciativě českého předsednictví v
Radě EU navštívili projekty financované z evropských prostředků v hlavním městě
Chartúmu i v regionech Port Súdán a Jižní Darfúr.

Při jednání s místními a mezinárodními partnery účastníci mise v čele s ředitelem Odboru rozvojové
spolupráce a humanitární pomoci MZV ČR Petrem Gandalovičem ověřovali způsoby koordinace
humanitárních a rozvojových aktérů i problémy, kterým při realizaci svých aktivit čelí. (evt. foto z
jednání)

Setkání s místními obyvateli, příjemci projektů zaměřených na přístup k vodě, odolnost zemědělství
či výživu dětí, umožnila ověřit konkrétní výsledky a užitečnost těchto aktivit. (foto¨-série s místními
obyvateli)

Súdán je jednou z šesti pilotních zemí, v nichž Evropská unie usiluje o koherenci humanitárních,
stabilizačních a rozvojových aktivit. Obyvatelstvo Súdánu se dlouhodobě potýká s politicko-
bezpečnostní nestabilitou, sílícími dopady klimatických změn a také s přílivem uprchlíků ze
sousedních zemí. Proto je také v zemi přítomné velké množství mezinárodních i nevládních aktérů.
Mezi nejvýznamnější patří Světový potravinový program, který nejen podporuje potravinové
zabezpečení a výživu, ale také zajišťuje logistiku pomoci, včetně pozemní, lodní a letecké přepravy.

Ministerstvo zahraničních věcí se Světovým potravinovým programem během českého předsednictví
v Radě EU průběžně spolupracovalo zejména v kontextu globální potravinové krize způsobené válkou
na Ukrajině. Vedle humanitární mise do Súdánu ČR se Světovým potravinovým programem
realizovala také výstavu ke globální pomoci v Bruselu (ZDE), diskusi k prevenci potravinových krizí v
New Yorku (ZDE) a prezentace v pracovních skupinách k humanitární a potravinové pomoci i
rozvojové spolupráci. ČR také finančně podpořila humanitární aktivity WFP v Jemenu, Sahelu a
Súdánu.

https://www.mzv.cz/jnp/cz/zahranicni_vztahy/rozvojova_spoluprace/aktualne/humanitarni_mise_do_s
udanu.html
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